



曝体育总局为奥运开重奖

冠军奖励50万元,比北京奥运翻一番

据悉,中国运动员在伦敦奥运会每夺一枚金牌,将获得国家体育总局50万元人民币的奖金,这也创造了历史最高纪录。

在中国体育代表团业已成立之际,国家体育总局拟定奥运会中国运动员获得金牌的奖励制度。所有参加伦敦奥运会的运动员,如果获得金牌,都将获得50万元的奖励,这一数额

达到历史新高,而最终名次排在前八的运动员,都将获得相应的奖金。

中国体育代表团历届奥运会都有奖励制度,雅典之前的奥运会,所有获得金牌的运动员将会获得15万元的奖金,而北京奥运会由于主场作战开了特例,将冠军奖金上调至25万元,当时已经创造历史新高。

而伦敦奥运会,为了更好地鼓励运动员在客场继续保持北京奥运会的高水平,体育总局开出的冠军奖金达到惊人的50万元人民币,相比四年前翻了一倍,创造历届奥运会的新高。据了解,除了冠军,亚军和季军也将有相当数额的奖金,所有项目排名前八的运动员,都将有奖金的奖励。 无风



中国男子花剑队3号人物黄良财

男子花剑队奥运选拔 世界第22输给第71

落选者黄良财表示: 用别的手段剥夺我梦想等于夺我命

奥运名单公布之后,几家欢喜几家愁。入选的春风得意,落榜的垂头丧气。女子举重队员田源落选,官方解释为身体有伤,而田源本人则一再重申,自己没有任何问题。男子花剑队员黄良财世界排名第22,却输给了世界排名第71的张亮亮。一份奥运名单,引发众多猜想……

男子花剑队世界第22输给世界第71

作为男子花剑队两届世锦赛冠军成员,黄良财却没能进入奥运参赛名单。昨日,他在微博上发泄情绪,称这跟剥夺了自己生命没什么区别。

得知落选的消息后,12日,黄良财在微博上称,自己从事击剑16年,在北京生活了十余年:“一路走来,受的委屈和不公平待遇常常在我身上发生,我也一直都服从安排,听从指挥。”黄良财称,参加奥运会是他的梦想。眼看着伦敦奥运会就要到来,他却落选了。“当我这个梦想快要变成现实时,你却利用一种别的手段来剥夺和毁灭我这个梦想,这跟剥夺了我的生命还有什么区别

吗?所以这次我只能对你作出反击。再见北京。”黄良财在微博上写了上述内容。

雷声、朱俊和马剑飞早已获得奥运资格,最后一张门票在黄良财和张亮亮之间产生。2005年世锦赛亚军张亮亮状态大不如以前,世界排名已下滑到第71位;黄良财的世界排名则是第22位,是中国男花队内排名第3高的队员。但黄良财却输给了张亮亮。

有消息称,黄良财被张亮亮顶替,与地域平衡有关,因为马剑飞、雷声和朱俊都来自广东,如果黄良财也入选,那中国男花4名队员则全部来自广东。

黄良财宣布告别国家击剑队

在奥运资格落选后,昨晚,黄良财倾诉了他这两年来备战奥运的不易,和心中的不甘,以及无奈的告别。

记者:你现在在哪里?

黄良财:在北京,明天一早回汕头。本来想今晚就走,但没有航班了。明天一早回汕头。

记者:国家队知道你明天走?

黄良财:知道,今天已经给教练和队友告别了。然后收拾行李,所以时间有点晚,只能明天走。

记者:是暂时离开国家队,还是正式告别? 黄良财(有些哽咽):正式告别。这里太伤心了……

记者:还会继续争取吗?

黄良财:争取?名单都定了,还能争取?! 记者:据说在比赛前24小时,都可以更换名单。没有告诉你吗?

黄良财:“不知道,没有谁说过这些。过去都是按照世界排名来的,我这种情况是第一次出现。” 林峰

女子举重“希望之星”因伤落选 田源:我没有任何问题

不久前,中国女子举重队的田源在参加某商业活动时还是一脸阳光,她说自己很期待即将到来的伦敦奥运会,希望能在世界舞台上展现自己的风采。可女子举重队的奥运名单中并没有她的名字。举摔柔中心主任马文广接受采访时表示,田源是因伤病落选。

“我目前没有任何伤病。”接受媒体采访时,田源不止一次地这样表态,她对自己落选奥运会感到非常震惊。

1993年出生的田源很早就进入国家队,19岁的她被视为中国女子举重的“希望之星”。

“落选后教练跟我谈过,让我静下来,不要被外界的东西影响。”田源接受媒体采访时表示,这次落选对自己打击非常大,“训练时感觉整个人都是空的。”

关于田源落选的原因,外界众说纷纭,有媒体甚至爆料称田源是因为性别不清而落选。这样的消息让田源很是恼火:“如果我有问题,不可能去参加这么多国际大赛。”田源表示,自己准备拿起法律武器来维护自己的权益。



女子举重48公斤级“希望之星”田源

贝克汉姆宣布不会点燃主火炬 荣誉应属奥运选手

昨日,英国足球巨星大卫·贝克汉姆正式宣布,自己不会是点燃奥运主火炬的人选。他表示,点燃主火炬的应该是奥运选手,并曾经帮助英国获得过奥运金牌。

7月2日晚,英国国奥队主教练斯图尔特·皮尔斯正式公布球队参加伦敦奥运会的18人名单,贝克汉姆落选,三名超龄球员分别是吉格斯、贝拉米和理查兹。此前,伦敦奥组委主席塞巴斯蒂安·科表示会赋予贝克汉姆两项新的重要使命,以弥

补落选英国奥运足球队遗憾,不少人猜测这两个使命是在开幕式上高举奥运旗帜或是点燃奥运圣火。

据悉,由于贝克汉姆需要回到美国洛杉矶银河队备战新赛季比赛,因此他在奥运期间不会一直待在伦敦,也不会承担点燃火炬的至高荣誉。

“我一直在强调,在主会场点燃圣火的人,应该是奥运选手,曾经为英国获得过奥运金牌。”贝克汉姆表示。 小鱼

►5月18日,在英国皇家海军航空站,贝克汉姆手持圣火引燃的火炬。



征寻100名肾病患者

免费赠阅肾病最新科普书籍, 赠阅对象:慢性肾炎、高血压肾病、糖尿病肾病、肾病综合症和肾衰(尿毒症)等肾病患者。

免费领取电话:0371-56780137